ООО «Теплоэнерго Союз»

Власихинская ул., д. 133, офис 27,

г. Барнаул, 656067

sale@teploenergosoyuz.ru

<...>

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ №9

о прекращении действий, которые содержат признаки нарушения антимонопольного законодательства

28 ноября 2022г. г. Барнаул

В управление Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому краю поступило заявление ООО «ТПЛ-Сервис», ИНН 2224175000 (вхд. №2211570 от 21.11.2022г.) о признаках недобросовестной конкуренции в действиях ООО «Теплоэнерго Союз» (ИНН 2222895797).

Согласно материалам заявления, на официальном сайте ООО «Теплоэнерго Союз» https://teploenergosoyuz.ru/ размещена информация с использованием формулировок «Лучшие в своем деле» и «Мы лучшие во всем».

В соответствии с Федеральным законом от 26.07.2006г. №135-ФЗ «О защите конкуренции», недобросовестная конкуренция - любые действия хозяйствующих субъектов (группы лиц), которые направлены на получение преимуществ при осуществлении предпринимательской деятельности, противоречат законодательству Российской Федерации, обычаям делового оборота, требованиям добропорядочности, разумности и справедливости и причинили или могут причинить убытки другим хозяйствующим субъектам - конкурентам либо нанесли или могут нанести вред их деловой репутации.

ООО «ТПЛ-Сервис» (ОГРН 1152225013368, дата регистрации 14.08.2015г.) и ООО «Теплоэнерго Союз» (ОГРН 1212200030184, дата регистрации 13.12.2021г.) осуществляют деятельность на одном хозяйственном рынке – торговля оптовая неспециализированная (код ОКВЭД – 46.90), а именно: торговля оптовая отопительным оборудованием и принадлежностями, в пределах одних географических границ (г.Барнаул), следовательно, являются конкурентами.

Согласно п. 1 ст. 14.3 Федерального закона «О защите конкуренции», не допускается недобросовестная конкуренция путем некорректного сравнения хозяйствующего субъекта и (или) его товара с другим хозяйствующим субъектом-конкурентом и (или) его товаром, в том числе, сравнение с другим хозяйствующим субъектом-конкурентом и (или) его товаром путем использования слов "лучший", "первый", "номер один", "самый", "только", "единственный", иных слов или обозначений, создающих впечатление о превосходстве товара и (или) хозяйствующего субъекта, без указания конкретных характеристик или параметров сравнения, имеющих объективное подтверждение, либо в случае, если утверждения, содержащие указанные слова, являются ложными, неточными или искаженными.

Информация на сайте ООО «Теплоэнерго Союз» содержит выражения «Лучшие в своем деле» и «Мы лучшие во всем» без указания конкретных характеристик или параметров сравнения, имеющих объективное подтверждение, следовательно, действия по размещению такой информации направлены на получение преимуществ при осуществлении предпринимательской деятельности и могут принести убытки хозяйствующим субъектам-конкурентам.

Согласно ч.1 ст.39 Федерального закона «О защите конкуренции», в целях пресечения действий (бездействий), которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции и (или) ущемлению интересов других лиц (хозяйствующих субъектов) в сфере предпринимательской деятельности либо ущемлению интересов неопределенного круга потребителей, антимонопольный орган выдает хозяйствующему субъекту предупреждение в письменной форме о прекращении действий (бездействий) либо об устранении причин и условий, способствовавших возникновению такого нарушения, и о принятии мер по устранению последствий такого нарушения.

Кроме того, согласно ч.2 ст. 39.1 Федерального закона «О защите конкуренции», принятие антимонопольным органом решения о возбуждении дела о нарушении, в том числе, ст. 14.1, 14.2, 14.3, 14.7, 14.8 настоящего Федерального закона, без вынесения предупреждения и до завершения срока его выполнения не допускается.

Таким образом, в действиях ООО «Теплоэнерго Союз» усматриваются признаки нарушения требований ст. 14.3 Федерального закона «О защите конкуренции» при размещении и распространении информации на официальном сайте компании.

В связи с наличием в действиях ООО «Теплоэнерго Союз» (ОГРН 1212200030184) признаков нарушения антимонопольного законодательства, предусмотренного ст. 14.3 Федерального закона «О защите конкуренции», управление Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому краю на основании статьи 39.1. Федерального закона «О защите конкуренции» предупреждает о недопустимости распространения ООО «Теплоэнерго Союз» (ОГРН 1212200030184) информации на официальном сайте https://teploenergosoyuz.ru/ с использованием формулировок «Лучшие в своем деле» и «Мы лучшие во всем» без указания конкретных характеристик или параметров сравнения, имеющих объективное подтверждение, так как ООО «Теплоэнерго Союз» может получить необоснованные преимущества при осуществлении предпринимательской деятельности, действия могут причинить убытки хозяйствующим субъектам-конкурентам и противоречат обычаям делового оборота, требованиям добропорядочности, разумности и справедливости.

Срок выполнения предупреждения - до 19 декабря 2022г.

ООО «Теплоэнерго союз» необходимо уведомить управление Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому краю о выполнении предупреждения в течение трех дней со дня окончания срока, установленного для его выполнения.

Руководитель управления

Государственный советник РФ 2 класса <...>

ИСП. <...>

8(3852)24-44-92